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Засідання клубу аграрного та освітньо-наукового консалтингу: 

Присутні: 36 із 47 членів клубу аграрного та освітньо-наукового 

консалтингу 

 

Порядок денний: 

1.Про підвищення якості освіти. 

2.Різне 

 

 

Слухали: 

Сопівника Р.В. завідувача кафедри педагогіки, який проінформував присутніх 

про можливості лабораторії Інформаційно-комунікаційних технологій в освіті, 

особливості використання окулярів віртуальної реальності в освітньому 

процесі. 

Виступили: 

Шило Сергій Леонідович, директор компанії ТОВ «ШИБАС»,  який підтримав 

Сопівника Р.В. у питанні важливості подібного роду лабораторії, зокрема, 

окулярів «Oculus Quest 2 256 Gb», використання яких дозволить проводити 

лабораторні роботи у режимі віртуальної реальності. Він повідомив присутнім 

про намір надавати підтримку у матеріальному забезпеченні діяльності 

лабораторії з тим, аби студенти мали змогу оволодівати компетентностями, які 

забезпечать їх конкурентоспроможність на ринку праці.  

 

 Ухвалили:  

1. Визначити задовільним рівень оснащення лабораторії інформаційно-

комунікаційних технологій в освіті та працювати над удосконаленням 

матеріально-технічної бази лабораторії. 



Слухали: Чередник Л.М., наставника груп скороченого терміну навчання 

спеціальності Професійна освіта, яка запропонувала запросити до співпраці 

колег із закладів освіти, чиї студенти стали здобувачами освітніх рівнів 

бакалавр, магістр, для яких випусковою є кафедра педагогіки: Кукатову О.В., 
старшого інспектора з кадрів Дніпровського фахового індустріально-

педагогічного коледжу. 

 

Ухвалили:  

1. Долучити до членства у Клубі аграрного та освітнього консалтингу 

Кукатову О.В., старшого інспектора з кадрів Дніпровського фахового 

індустріально-педагогічного коледжу. 

 

 

Президент клубу аграрного  

та освітньо-наукового консалтингу                            Сопівник Р.В. 

Секретар клубу аграрного та  

освітньо-наукового консалтингу                                  Костинюк В.С. 


